



УМАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

площа Соборності, 1, м. Умань, 20300, тел./факс: (04744) 3-32-24, тел. (04744) 3-33-78

E-mail: urda@it-tim.net, сайт: uman-rda.gov.ua код згідно з ЄДРПОУ 04061292

14.01.2022 № 12/01-01-09

Уманський національний
університет садівництва

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському національному університеті садівництва

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» в Уманському національному університеті садівництва проаналізована фахівцями відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та туризму Уманської районної державної адміністрації.

За результатами проведеного аналізу зроблено висновок, що дана освітньо-професійна програма відповідає тенденціям розвитку спеціальності з урахуванням специфіки регіону та вимог ринку праці, інноваційним досягненням у туристичній сфері. В ній чітко зазначені цілі, зміст і технології освітнього процесу та окреслені очікувані результати підготовки фахівців за даною спеціальністю.

В освітньо-професійній програмі відображено загальну характеристику бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм», надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма містить у собі всі види аудиторної та поза аудиторної роботи здобувачів вищої освіти, що уможливорює здобуття ними навичок, вмінь та знань у галузі туризму. ОПП передбачено навчальні та виробничу практики й контроль рівня якості засвоєння здобувачами освітніх компонент програми.

Аналіз представленого документу дає змогу зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам щодо підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного освітнього процесу в Уманському національному університеті садівництва.

Голова

Леся ФЕДОТОВА



Ігор МИКЛАЩУК